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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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Натиснула «1» і стала боржником: суд зобов’язав киянку виплатити кредит, який оформили шахраї через eSIM

Жінка втратила контроль над своїм номером Київстар після його злому. Згодом
з’ясувалося, що шахраї оформили eSIM і використали SMS-код для підписання
кредитного договору на 10 тисяч гривень. Тепер з неї вимагають стягнення цієї суми.

Про це йдеться у рішенні Дарницького районного суду м. Києва, опублікованому 16
квітня 2026 року, пише Інформатор.

1 серпня 2024 року між ТОВ «Авентус Україна» та жінкою укладено кредитний
договір, підписаний електронним підписом позичальниці, відтвореним за допомогою
одноразового ідентифікатора, надісланого на її мобільний номер Київстар. 28
березня 2025 року між ТОВ «Авентус Україна» та ТОВ «Фінансова компанія
«Європейська агенція з повернення боргів» укладено договір факторингу, за яким
ТОВ «Авентус Україна» передало ТОВ «Фінансова компанія «Європейська агенція з
повернення боргів» права вимоги до боржників, зазначених у реєстрі. Згідно з
Реєстром боржників від 28 березня 2025 року, ТОВ «Фінансова компанія
«Європейська агенція з повернення боргів» набуло права вимоги до неї за
кредитним договором від 1 серпня 2024 року в розмірі 10 тисяч гривень. Оскільки
вона не виконала зобов’язань за договором і має заборгованість, ТОВ «Фінансова
компанія «Європейська агенція з повернення боргів» подало позов до суду про
стягнення з неї 10 тисяч гривень. 27 жовтня 2026 року жінка подала відзив на
позовну заяву, просячи відмовити в її задоволенні. Вона заявила, що ніколи не
укладала договорів із ТОВ «Авентус Україна», не оформлювала кредит на 10 тисяч
гривень, не уповноважувала нікого на це та не отримувала коштів. 1 серпня 2024
року стався злом її телефонного номера, шахраї оперативно оформили eSIM. Після
цього вона деякий час не могла користуватися номером і телефоном, оскільки його
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На фронті загинув 39-річний
захисник із Кам’янського Руслан
Енвальт

Натиснула «1» і стала боржником:
суд зобов’язав киянку виплатити
кредит, який оформили шахраї
через eSIM

У Києві викрили схему «продажу
черги» в ТСЦ: затримано ділка, який
обіцяв швидку реєстрацію авто
через зв’язки в МВС

Санчес відкинув чутки про
"покарання" Іспанії з боку США
через відмову підтримати удари по
Ірану

Бізнес на онкохворих: у Запоріжжі
викрили схему збуту нелегальних
ліків за участю завідувачки
відділення 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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дистанційно відключили. Того ж дня вона: звернулася до офісу Київстар, де дізналася
про видачу eSIM, якої не замовляла, і подала заяву про її блокування та видачу
нового номера; звернулася до поліції; заблокувала банківські рахунки. Вона має
статус потерпілої у кримінальному провадженні від 8 серпня 2024 року за ч. 1 ст. 190
КК України.

Суд задовольнив позов ТОВ «Фінансова компанія «Європейська агенція з
повернення боргів». З жінки на користь ТОВ «Фінансова компанія «Європейська
агенція з повернення боргів» стягнуто заборгованість за кредитним договором від 1
серпня 2024 року у розмірі 10 тисяч гривень.

«У відзиві на позовну заяву відповідачка зазначила, що 1 серпня 2024 року на її
номер почали надходити дзвінки. Після кількох дзвінків "телефонний бот" повідомив,
що це бот Київстар, номер атакують шахраї, і якщо вона згодна, потрібно натиснути
"1". Після цього доступ до номера та додатків зник. Суд врахував твердження
відповідачки про злом номеру невідомими особами після дзвінків 1 серпня 2024
року. Перевіривши обставини та докази, суд дійшов висновку, що дії відповідачки
щодо її номера сприяли використанню його третіми особами для несанкціонованих
операцій. Вона не надала доказів звернення до ТОВ «Авентус Україна» про
шахрайство, незаконне використання даних чи відмову від кредиту. Наявність
кримінального провадження не звільняє від виконання кредитних зобов’язань. На
підставі доказів суд зобов’язав відповідачку повернути кошти, зараховані на її картку
за договором від 1 серпня 2024 року», — наголосив суд. 
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Олексій Дем’яненко
РЕДАКТОР СТРІЧКИ НОВИН
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Реванш правих у Румунії: Джордже
Сіміон використовує політичний
хаос, щоб прийти до влади

Крок до членства: лідери ЄС
домовилися розпочати переговори
про вступ України вже
найближчими тижнями 

20-й пакет санкцій ЄС забороняє
проксі-ресурси російської
пропаганди

Суд зобов’язав "ПриватБанк"
повернути киянину понад 36 тисяч
гривень, списаних шахраями

Довічне за лояльність до окупантів:
у Вінниці судитимуть інформатора
"вагнерівців", який здавав позиції
ЗСУ у Дружківці

Газ піде вгору: відмова ЄС від
закупівель російського ЗПГ збіглася
з глобальним дефіцитом 

Арсенали на межі: Війна з Іраном
виснажила запаси ракет США,
призначені для стримування Китаю
та РФ 

Перевірки, посилки та очікування
ротації: що відбувається в 14-й
ОМБр після втручання нового
комбрига 

У США вирує надпотужний торнадо:
пошкоджено тисячі будинків,
аеропорт та військову базу 

Генератори за "золотими" цінами:
справу про розтрату 18 мільйонів у
військовій частині передано до суду

BMW X3 останньої моделі та
мільйонні статки: директорка
Департаменту ДПС Самсоненко
оприлюднила декларацію

Мільйони готівкою та 98% прогулів:
як нардеп Степан Івахів "закинув"
Україну заради життя в Монако та
Дубаї 

Через систематичні неявки: САП
просить відправити нардепа
Юрченка під варту та стягнути 3
мільйона гривень застави

В РФ анонсували обмін
полоненими

Обіцяли мільярди, а купив один:
"Золоту карту" Трампа отримала
лише одна людина

Обіг у понад 5 мільярдів та
криптосхеми: в Україні накрили
мережу нелегальних казино 

Фіктивний догляд за 300 тисяч
гривень: у Києві викрили схему
ухилення від мобілізації за участі
посадовиці РДА 
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